

## 「平成 27 年版山口県民手帳」の正誤表

下記のとおり、誤りがありましたので訂正します。

### 記

資料編 P51 親族親等表

	誤	正
傍系（姻族） 甥姪	①	③